
OBAVEŠTENJA ZA SVE TAKMIČARE
u cilju unapređenja kvaliteta takmičenja, edukacije takmičara i organizatora sa osnovnim pravilima organizacije trke

Osnovne kazne za odlazak u Stop Penalty Box, Stop & Go ili za DSQ su sledeće:Osnovne kazne za odlazak u Stop Penalty Box, Stop & Go ili za DSQ su sledeće:

OPIS PREKRŠAJA:OPIS PREKRŠAJA: OPIS KAZNE I VREME:OPIS KAZNE I VREME:
Startovanje pre signala za start trke. Kazna se "odrađuje" u T1 u vremenu od 15 sekundi.

Ne  zakopčavanje  kacige  za  bicikl  pre  uzimanja  bicikla  ili  raskopčavanje  kacige  pre
ostavljanja bicikla.

Stop & Go. Kazna se "odrađuje" po naredbi sudije na mestu zaustavljanja.  Ukoliko se ne
poštuje odluka sudije – DSQ.

Draft je dozvoljen samo između takmičara istog pola. Prvi prekršaj - 1 minut u TA, ponovljena greška – DSQ. 

Ne poštovanje pravila saobraćaja. Opomena, ukoliko se ne popravi prekršaj – DSQ.

Ne poštovanje pravila za "Mount/Dismount" liniju (linija početka i završetka vožnje bicikla) 10 sekundi u SPB.

Ostavljanje bicikla na pogrešnom mestu u zoni tranzicije. Pre trke – opomena. Za vreme trke - 10 sekundi u SPB. 

Razbacivanje ili odlaganje takmičarske opreme van dozvoljenog prostora ili van dodeljene
korpe za opremu

10 sekundi u SPB.

Trčanje  "iberundovanog"  takmičara  zajedno  sa  takmičarem  koji  vodi  za  jedan  ili  više
krugova

Stop & Go. Ukoliko se ne poštuje odluka sudije - DSQ.

Trčanje sa kacigom na glavi. DSQ

Generalno  nesportsko ponašanje  koje za sobom  povlači  DSQ:  namerno  ometanje  drugih takmičara,  nepoštovanje staze,  nepoštovanje odluka  sudija  i  ostalih  zvaničnih lica  trke,
primanje pomoći od lica koja nisu zvanična lica trke ili takmičari,  ne korišćenje opreme dodeljene od strane organizatora, zagađivanje okoline, ne takmičenje u svojoj kategoriji,
namerno ponavljanje grešaka, trčanje bez majice/dresa, nudizam, nesportsko sticanje prednosti, ne zaustavljanje u SPB, puzanje na trkačkoj stazi, trčanje bez patika/obuće, zagrevanje
na delu staze na kojem se odvija takmičenje.

OSTALA OBAVEŠTENJA:

• Bicikl se ostavlja u zoni izmene pre početka vožnje tako što se zakači za sic a prednji točak je okrenut ka centru zone izmene (ka liniji kretanja takmičara). Nakon završetka biciklističkog segmenta,
bicikl se ostavlja zakačen za ručice kočnica ili za sic tako da je zadnji točak okrenut ka centru zone izmene (ka liniji kretanja takmičara).

• Kaciga mora stajati otkopčana dok je u zoni izmene na biciklu (u toku trajanja plivačkog ili trkačkog segmenta).
• Patike posle prvog trčanja složiti pored bicikla - duatlon. Cipele za bicikl, ukoliko se skidaju sa pedala - ubaciti u korpu za opremu ili u okviru takmičaru dodeljenog prostora u zoni izmene (zona

dodeljena takmičaru obuhvata širinu od 0,5m od broja u zoni izmene u dužini bicikla oko 1,5 m).
• Takmičari mogu ostaviti u zoni izmene samo stvari koje će koristiti u trci. Ostale stvari moraju biti van zone izmene!

LEGENDA:
SPBSPB Stop Penalty box T1T1 prva izmena u TA TATA Transition area tj. zona izmene DSQDSQ diskvalifikovan


